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Ata  nº  2449  da  Sessão  Ordinária  da  Câmara  Municipal  de 
Pirassununga, realizada dia 28 de maio de 2007. Aos vinte e oito dias do mês de 
maio do ano dois mil e sete, às 20,00 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando 
Costa”, teve início a 2449ª sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes 
Vereadores:  Antonio  Carlos  Bueno Gonçalves,  Cristina  Aparecida  Batista,  Edgar 
Saggioratto,  José  Arantes  da  Silva,  Juliano  Marquezelli,  Marcia  Cristina  Zanoni 
Couto,  Natal  Furlan,  Nelson  Pagoti,  Valdir  Rosa  e  Wallace  Ananias  de  Freitas 
Bruno. Havendo número legal, o Sr. Presidente, Vereador Nelson Pagoti, declarou 
abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata nº 2448, da Sessão Ordinária de 
21.05.2007,  a  qual  não  sofrendo  impugnação,  foi  considerada  aprovada.  Em 
seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves,  que  fizesse  a  leitura  do  Expediente:  01)  –  Exemplares:  “Jornal  da 
Câmara”;  “Jornal  do  Senado”;  “Jornal  dos  Professores”;  “Boletim  FZEA”;  02)  – 
Prospectos: Cursos IBRAP; curso Masterlegis; Cursos para os Julho/Agosto 2007, 
Consultre; 03) – Oferta de produtos empresa Telefonica; 4) – Convite do Conseg de 
Pirassununga,  para  a  solenidade  de  possa  da  nova  diretoria  2007/2009,  dia 
01/06/2007, na ACIP; 5) – Convite da Prefeitura Municipal de Pirassununga para o 
encerramento do Campeonato de Futebol Máster e Veterano, dia 27/05/2007, no 
Estádio do CAP; 6) – Convite da AREA-Pirassununga para palestra do XVIII Ciclo 
de  Atualização  Tecnológica,  dia  05/06/2007,  na  Sede da  AREA;  7)  –  Ofício  da 
Procuradoria Geral  do Município,  solicitando cópi  da Ata nº 2326, da sessão de 
28/09/04, na qual foram julgadas as contas do município relativas ao exercício de 
2000;  8)  –  Ofício  CC029/2007,  do  Conseg,  referente  realização  do  1º  Conseg 
Cidadania, dia 15/09/2007; 9) – Of. Nº 337/2007, do Deputado Federal Dr. Ubiali, 
em  atenção  ao  requerimento  nº  109/2007,  de  autoria  de  todos  os  Vereadores, 
referente  solicitação  de  intercessão  em  favor  deste  município  na  obtenção  de 
recursos  financeiros  junto  à  União;  10)  –  Of.  FIN  nº  022/2007,  do  Executivo 
Municipal, solicitando agendamento para realização de audiência pública relativa às 
contas  do  1º  Quadrimestre  de  2007;  11)  –  Ofício  do  DER,  em  atenção  ao 
Requerimento nº 43/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
referente  ao  ponto  de  ônibus  localizado  defronte  ao  IBAMA;  12)  –  Convite  do 
Presidente Nacional do PSDB e do Presidente do Instituto Teotônio Vilela, para o 
Seminário “O PSDB e os Novos Desafios do Brasil”, dia 28/05/2007, em Brasília/DF; 
13) – Convite da AREA de Pirassununga para o Curso Patologias Cerâmicas, dia 
31/05/2007,  na  Sede  da  AREA;  14)  –  E-mail  encaminhando  prospecto  da 
Oktoberfest 2007, em Blumenau – SC; 15) – E-mail encaminhando convite para a II 
Festa Oficial do Carneiro de Analândia, de 08 a 10/06/2007; 16) – Ofício Circular 
024/2007  –  lasm,  da  Câmara  Municipal  de  Bebedouro,  encaminhando cópia  da 
Moção de Apelo  nº  46/2007,  de autoria  do  Vereador  Gilberto  de Barros  Brasile 
Filho, para correção da defasagem na tabela de valores dos procedimentos do SUS; 
17) – Ofício Circular nº 006-07/08, da Câmara Municipal de Suzano, encaminhando 
Moção de Apoio nº 008-07/08, de autoria do Vereador Gerson Mamede Rodrigues, 
ao Projeto de Lei que amplia a licença-maternidade de quatro para seis meses; 18) 
–  Comunicado  nº  CM  055012/2007,  do  Ministério  da  Educação,  informando 
liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do 
Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; 19) – Ofício Gab. Nº 348/2007, 
do Executivo Municipal, solicitando certidão de exercício de cargo de prefeito, para 
fins de formalização de convênio; 20) – Ofício nº 65/2007, do Executivo Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei, que recebeu nº 71/2007, que visa autorizar o Poder 
Executivo  a  celebrar  convênio  com  a  Associação  de  Pais  e  Amigos  dos 
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Excepcionais  com  a  finalidade  de  prestação  de  serviços  educacionais  para  os 
munícipes  portadores  de  necessidades  especiais.  Encaminhado  às  Comissões 
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria, para darem os pareceres; 21) – Ofício 
Gab. Nº 336/2007, do Executivo Municipal, em atenção ao Pedido de Informações 
nº  39/2007,  de  autoria  da  Vereadora  Marcia  Cristina  Zanoni  Couto,  referente 
irregularidades verificadas em visita ao Centro de Saúde do Município; 22) – Ofício 
Gab. Nº 346/2007, do Executivo Municipal, em atenção ao Pedido de Informações 
nº  42/2007,  de  autoria  da  Vereadora  Marcia  Cristina  Zanoni  Couto,  sobre 
contratação de empresa especializada para realização de reestruturação de cargos 
e salários dos servidores municipais; 23) – Ofício Gab. Nº 347/2007, do Executivo 
Municipal,  em  atenção  ao  Pedido  de  Informações  nº  43/2007,  de  autoria  do 
Vereador  Nelson  Pagoti,  sobre  realização  de  curso  de  capacitação  para  os 
servidores  do  Programa  Saúde  da  Família;  24)  –  Ofício  Gab.  Nº  347/2007,  do 
Executivo Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 40/2007, de autoria 
do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, sobre o atendimento e o trabalho 
desenvolvido no Centro de Atenção Psicossocial - CAPS; 25) – Projeto de Decreto 
Legistativo, que recebeu nº 03/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves, que visa conceder ao “Dr. Carlos César Mundy da Costa”, o título de 
“Cidadão Pirassununguense”. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, 
pertinentes  à  matéria,  para  darem  os  pareceres;  26)  –  Projeto  de  Decreto 
Legistativo, que recebeu nº 04/2007, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida 
Batista, que visa conceder ao Senhor “José Caetano Reis”,  o título de “Cidadão 
Pirassununguense”.  Encaminhado  às  Comissões  Permanentes  da  Casa, 
pertinentes  à  matéria,  para  darem  os  pareceres.  As  indicações  a  seguir  foram 
encaminhadas ao Executivo Municipal: 27) – Indicação nº 234/2007, de autoria do 
Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  determine  ao  setor 
competente  promover  os  reparos  necessários  no  leito  asfáltico  na  Rua  da 
Constituição, altura do nº 56, Vila Nova; 28) – Indicação nº 235/2007, de autoria do 
Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  intime  o  proprietário  do 
Supermercado UniãoServ para que concretize os serviços de escoamento de águas 
na Rua General Luiz Barbedo, nos termos da legislação em vigor, bem assim, o 
Setor  de  Trânsito,  para  que  estude  meios  visando  melhorar  o  tráfego  naquela 
localidade;  29)  –  Indicação nº  236/2007,  de autoria  do Vereador  Antonio  Carlos 
Bueno Gonçalves, para que promova a manutenção adequada nas estradas rurais 
do município; 30) – Indicação nº 237/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos 
Bueno  Gonçalves,  para  que  promova  a  manutenção  e  conservação  da  quadra 
poliesportiva  do  Jardim  Anversa;  31)  –  Indicação  nº  238/2007,  de  autoria  do 
Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  crie  junto  à  Secretaria 
Municipal  de  Planejamento,  Desenvolvimento  Econômico  e  Meio  Ambiente,  um 
Conselho Municipal de Habitação Popular; 32) – Indicação nº 239/2007, de autoria 
da Vereadora Cristina Aparecida Batista, para que construa uma EMEI para servir 
as crianças que moram na Vila Pinheiro e Jardim Margarida; 33) – Indicação nº 
240/2007, de autoria do Vereador Natal Furlan, para que troque a iluminação da 
Rua General Luiz Barbedo, Vila Santa Terezinha; 34) – Indicação nº 241/2007, de 
autoria  do  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  para  que  promova  as 
melhorias  necessárias  na  escada  localizada  no  encontro  dos  Bairros  Vila 
Esperança,  Jardim  Redentor  e  Jardim  São  Valentim;  outrossim,  sejam  criadas 
rampas  de  acesso  para  permitir  o  uso  por  parte  de  pessoas  deficientes,  entre 
outras. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Antonio 
Carlos  Bueno  Gonçalves,  que  procedesse  à  leitura  dos  requerimentos:  35)  – 
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Requerimento  nº  186/2007,  de  autoria  do  Vereador  Dr.  Edgar  Saggioratto,  e 
subscrito  por  mais  sete edis,  para serem apreciados em regime de urgência os 
Projetos  de  Leis  nºs  58/2007,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno 
Gonçalves, visa denominar de “Pedro Zanini”, a Rua D, do Loteamento denominado 
“Jardim Velloso”, neste Município; 59/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos 
Bueno  Gonçalves,  visa  denominar  de  “José  Francisco  Ribeiro”,  a  Rua  E,  do 
Loteamento denominado “Jardim Velloso”, neste Município; 61/2007, de autoria do 
Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  visa  denominar  de  “Maria  Joaquim 
Garcia”,  a Rua F, do Loteamento denominado “Jardim Velloso”,  neste Município; 
62/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, visa denominar 
de “André Benine”, a Rua G, do Loteamento denominado “Jardim Velloso”, neste 
Município; e nº 67/2007, de autoria do Executivo Municipal, visa autorizar o Poder 
Executivo  a  celebrar  convênio  com  entidades  assistenciais  que  especifica  para 
destinação  de  subvenções  sociais.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  36)  – 
Requerimento nº 187/2007, de autoria do Vereador Nelson Pagoti, e subscrito por 
mais  sete edis,  para ser  apreciado sob regime de urgência  o Projeto  de Lei  nº 
71/2007, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a 
celebrar convênio com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais com a 
finalidade de prestação de serviços educacionais para os munícipes portadores de 
necessidades especiais. Aprovado por unanimidade de votos; 37) – Requerimento 
nº 188/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito 
por mais sete edis,  congratulando-se à Sociedade Amigos do Forte Anhangüera 
pela  publicação  do  Informativo  “O  Boina  Preta”.  Aprovado  por  unanimidade  de 
votos; 38) – Requerimento nº 189/2007, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida 
Batista,  e  subscrito  por  mais  sete  edis,  congratulando-se  ao  Esquadrão  de 
Demonstração Aérea pelos 55 anos recém completados. Aprovado por unanimidade 
de  votos;  39)  –  Requerimento  nº  190/2007,  de  autoria  da  Vereadora  Cristina 
Aparecida Batista, e subscrito por mais sete edis, congratulando-se ap Grêmio 6 de 
Agosto da E.E. “Pirassununga’, pelo êxito alcançado pelo debate do dia 21 de maio 
de 2007. Aprovado por unanimidade de votos; 40) – Requerimento nº 191/2007, de 
autoria  da Vereadora Cristina Aparecida Batista,  e subscrito  por  mais sete edis, 
congratulando-se  ao  Centro  Educacional  SESI  390  pela  brilhante  execução  do 
Programa Cidadania e Qualidade de Vida - CQV. Aprovado por unanimidade de 
votos; 41) – Requerimento nº 192/2007, de autoria do Vereador José Arantes da 
Silva, e subscrito por mais oito edis, congratulando-se às Secretarias Municipais de 
Saúde  e  Educação  pela  realização  do  II  Fórum  de  Educação  e  Saúde  de 
Pirassununga.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  42)  –  Requerimento  nº 
193/2007,  de  autoria  do  Vereador  Valdir  Rosa,  e  subscrito  por  mais  sete  edis, 
congratulando-se  ao  Senhor  Oduvaldo  Espósito  pelo  lançamento  da  obra 
“Inspirações Imortais – Poesias Românticas”. Aprovado por unanimidade de votos; 
43)  –  Requerimento  nº  194/2007,  de  autoria  da  Vereadora  Cristina  Aparecida 
Batista,  e  subscrito  por  mais  seis  edis,  consignando  votos  de  pesar  pelo 
passamento  da  Senhora  Doralice  Maria  Bertim  Bueno  Silva.  Aprovado  por 
unanimidade de votos; 44) – Requerimento nº 195/2007, de autoria do Vereador 
Natal  Furlan,  e  subscrito  por  mais  seis  edis,  consignando  votos  de  pesar  pelo 
passamento  do  Prof.  Arnaldo  Duarte  de Oliveira.  Aprovado por  unanimidade de 
votos;  45)  –  Requerimento  nº  196/2007,  de  autoria  de  todos  os  Vereadores  da 
Casa,  consignando  votos  de  pesar  pelo  passamento  do  Senhor  Antonio  Carlos 
Magro. Aprovado por unanimidade de votos; 46) – Requerimento nº 197/2007, de 
autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, e subscrito por mais sete edis, a 
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ser encaminhado às Lideranças Partidárias da Assembléia Legislativa do Estado de 
São  Paulo,  como  Moção  de  Apoio  às  reivindicações  dos  professores  da  rede 
pública  do  Estado,  bem  assim  para  que  votem  contrário  ao  Projeto  de  Lei 
Complementar nº 30/2005, por medida de justiça. Aprovado por unanimidade de 
votos. Terminada a leitura do expediente, o Sr. Presidente Nelson Pagoti consultou 
o Sr. Secretário, se havia Vereador inscrito. Inscrito, usou da palavra o Vereador 
José Arantes da Silva. A seguir, fez uso da palavra o próximo Vereador inscrito, 
Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  o  qual  foi  aparteado  pela  Vereadora  Cristina 
Aparecida  Batista  e  pelo  Vereador  Valdir  Rosa.  Após  o  pronunciamento  do 
Vereador  Antonio  Carlos,  assumiu  a  direção  dos  trabalhos  o  Vice-Presidente, 
Vereador José Arantes da Silva, para fazer uso da palavra na tribuna o Vereador 
Nelson Pagoti. Inscrito, usou da palavra o Vereador Nelson Pagoti, sendo aparteado 
pelos Vereadores Antonio Carlos Bueno Gonçalves e Cristina Aparecida Batista. 
Após  reassumir  a  Presidência  e  não  havendo  mais  Vereadores  inscritos,  o  Sr. 
Presidente,  Vereador  Nelson  Pagoti,  passou  à  Ordem do  Dia,  que  constou  do 
seguinte: 01) –  Primeira e Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 58/2007, de 
autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, visa denominar de “Pedro 
Zanini”,  a Rua D, do Loteamento denominado “Jardim Velloso”,  neste Município. 
Aprovado por unanimidade de votos.  Neste momento, em virtude dos Projetos de 
Leis nºs 58, 59, 61 e 62/2007 tratarem da mesma matéria, o Vereador Valdir Rosa 
requereu que os mesmos fossem apreciados e votados em bloco, sendo seu pedido 
aprovado  por  unanimidade  de  votos;  02)  –  Primeira  e  Segunda  Discussão  do 
Projeto de Lei nº 59/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
visa denominar de “José Francisco Ribeiro”, a Rua E, do Loteamento denominado 
“Jardim  Velloso”,  neste  Município.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  03)  – 
Primeira e Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 61/2007, de autoria do Vereador 
Antonio Carlos Bueno Gonçalves, visa denominar de “Maria Joaquim Garcia”, a Rua 
F,  do  Loteamento  denominado  “Jardim  Velloso”,  neste  Município.  Aprovado  por 
unanimidade de votos; 04) –  Primeira e Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 
62/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, visa denominar 
de “André Benine”, a Rua G, do Loteamento denominado “Jardim Velloso”, neste 
Município.  Conforme  requerimento  verbal  do  Vereador  Valdir  Rosa,  aprovado 
anteriormente, os Projetos de Leis nº 38, 59, 61 e 62/2007 foram apreciados em 
bloco e aprovados por unanimidade de votos; 05) – Primeira e Segunda Discussão 
do Projeto de Lei nº 67/2007, de autoria do Executivo Municipal, visa autorizar o 
Poder  Executivo a celebrar  convênio com entidades assistenciais  que especifica 
para destinação de subvenções sociais. Em discussão, usou da palavra o Vereador 
Juliano Marquezelli, sendo aparteado pela Vereadora Cristina Aparecida Batista. A 
seguir, usou da palavra o Vereador Valdir Rosa. Após a manifestação do Vereador 
Valdir  Rosa,  O  Vereador  Juliano  Marquezelli  manifestou-se,  requerendo  o 
adiamento da apreciação do referido Projeto por uma (01) sessão. Em votação, o 
pedido  do  Vereador  Juliano  foi  rejeitado  por  maioria  dos  presentes.  Ainda  em 
discussão  o  Projeto  de  Lei  nº  67/2007,  usou  da  palavra  o  Vereador  Juliano 
Marquezelli.  Em seguida, fez uso da palavra a Vereadora Márcia Cristina Zanoni 
Couto. Manifestou-se também o Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno. Após 
o pronunciamento do Vereador Wallace, usou da palavra o Vereador Valdir Rosa. 
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra neste momento, o Projeto de Lei nº 
67/2007  foi  colocado  em  primeira  e  segunda  votação,  sendo  aprovado  por 
unanimidade de votos; 06) –  Primeira e Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 
71/2007, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a 
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celebrar convênio com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais com a 
finalidade de prestação de serviços educacionais para os munícipes portadores de 
necessidades  especiais.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  07)  –  Primeira 
Discussão do Projeto de Lei nº 63/2007, de autoria do Vereador Valdir Rosa, visa 
proibir  a  utilização de produtos  conhecidos como “Cerol”,  cortantes ou  qualquer 
outro  produto  assemelhado,  no  Município  de  Pirassununga.  Aprovado  por 
unanimidade de votos. Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente consultou o Sr. 
Secretário  se  havia  Vereador  inscrito  para falar  na  Explicação Pessoal.  Inscrito, 
usou da palavra o Vereador José Arantes da Silva. Em seguida, também inscrita, 
manifestou-se  a  Vereadora  Cristina  Aparecida  Batista.  Após,  usou da palavra  a 
Vereadora inscrita, Márcia Cristina Zanoni Couto. Enfim, inscrito, usou da palavra o 
Vereador José Arantes da Silva. Não havendo mais Vereadores inscritos, o Senhor 
Presidente convidou os Vereadores e o público presente para a Audiência Pública a 
ser realizada dia 30 de maio de 2007, quarta-feira próxima, às 9 horas, no Plenário 
desta Casa de Leis, sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Orçamento de 2008 
(Projeto de Lei nº 51/2007) – Manifestações e Sugestões. Nada mais havendo a 
tratar,  o  Sr.  Presidente  deu  por  encerrada  a  presente  sessão.  E  para  constar, 
Giselle Benatti Bodini, Oficial Parlamentar, digitei a presente ata, a qual é conferida 
por Roberto Pinto de Campos, Assessor Jurídico, que, após aprovada pelo Plenário, 
segue devidamente assinada.
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